

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,
THIRUVANANTHAPURAM

Sub:- Correction of date of joining in the regularization order – Erratum orders issued - Reg.

Read:- 1. Order No.EA3-Spl. Cell-19693/2011/DHS dated, 09/11/2017.
2. Request received from Dr.Reshma.V dated, 14/12/2017.

ORDER NO.EA3 –Spl. Cell/19693/2017/DHS DATED : 23/12/2017

As per order cited above the service of Dr.Reshma.V has been regularized with effect from 22/03/2011. But in the above said order, her date of joining is erroneously noted as 22/03/2011 instead of 15/05/2013.

Her actual date of joining duly is considered as 15/05/2013.

Hence above error is rectified and should be read as 15/05/2013 instead of 22/03/2011.

The above order stands modified to this extent.

Sd/-

Dr.SARITA.R.L
Director of Health Services

To

Dr.Reshma.V

Copy to: 1. The Accountant General (A&E), Kerala, Thiruvananthapuram.
2. File/Stock file.

// Forwarded //


SUPERINTENDENT